

# राज्य के चुनावों में 180 से अधिक सीटें जीतेगी भाजपा : मदन दिलावर

‘भारत के 30 हजार मंदिरों पर वक्फ बोर्ड ने अपना होने का दावा कर रखा है’

सीकर, (निस) । भाजपा के प्रदेश महामंत्री व विधायक मदन दिलावर का कहना है कि देश में कुछ ज्वलंत मुद्दे ऐसे हैं जिसके कारण से देश कभी भी गुलाम हो सकता है। कांग्रेस सरकार के समय कुछ मुद्दे ऐसे छोड़े गये थे कि भारत वापस गुलाम कैसे हो। यह बात दिलावर ने मंगलवार को सफ़िक्ट हाऊस में आयोजित पत्रकार बार्ता में कही। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने इसकी नींव 1964 में वक्फ अधिनियम लागू कर रखी थी। उसमें संशोधन 1995 व 2013 में किया गया। 2013 में हुए संशोधन में वक्फ बोर्ड के जो कोई भी दो सदस्य हैं वो यह माने लें कि यह संपत्ती वक्फ बोर्ड की है उसको वक्फ बोर्ड के रिवाज में इंग्रज कर सकते हैं। इसके लिए उनको किसी साक्ष्य की भी जरूरत नहीं है। इसके लिए जो जिला कलेक्टर को कह सकते हैं कि यह संपत्ती वक्फ बोर्ड की है उसको खाली कराना है।



भाजपा के प्रदेश महामंत्री व विधायक मदन दिलावर।

जिसमें जिला कलेक्टर को भी पाबंद किया गया है कि 72 घंटे में उस संपत्ती को खाली कराना पड़ेगा जिसको

वक्फ बोर्ड अपनी मानता है। लेकिन जिसकी संपत्ती जा रही है वह व्यक्ति

किसी भी कोर्ट में वाद दायर नहीं कर सकता है। इसके लिए उसको वक्फ

■ ‘आबादी के 1.5 प्रति. से अधिक होने पर अल्पसंख्यक नहीं हो सकते’

टिब्यूनल में जाना होगा। उस टिब्यूनल कोर्ट के सदस्यों का निर्णय ही अंतिम होगा, उसके खिलाफ किसी कोर्ट में सुनवाई का प्रावधान नहीं रखा गया है। उन्होंने कहा कि इसके कारण से उनके अनुसार भारत में ऐसे 30 हजार मंदिरों पर वक्फ बोर्ड ने दावा कर रखा है। उन मंदिरों के संचालकों ने उसके खिलाफ किसी भी कोर्ट में दावा किया तो उनका दावा खारिज कर दिया कि आप वक्फ बोर्ड के खिलाफ दावा व अपील नहीं कर सकते हैं। दिलावर ने कहा कि यह कांग्रेस ने एक बहुत बड़ा षडयंत्र देश को गुलाम बनाने के लिए रचा था। उन्होंने कहा कि भारत के संविधान में कहीं भी नहीं लिखा है कि

अल्पसंख्यक कौन होगा, कैसे होगा। ना ही यह बात किसी कानून में लिखी है। हां, संयुक्त राष्ट्र में इसकी परिभाषा जरूरी लिखी है। 1.5 प्रतिशत यानि किसी राज्य में हैं तो वे अल्पसंख्यक हो सकते हैं। उन्होंने कहा कि यदि इससे ज्यादा होंगे तो वे अल्पसंख्यक नहीं होंगे। फिर भी हमारे देश में अल्पसंख्यक कहके अल्पसंख्यकों का लाभ दिया गया है। राज्य में चल रहे मौजूद घटनाक्रम पर दिलावर ने कहा कि आने वाले विधानसभा चुनावों में भाजपा 180 से अधिक जीतगी। कांग्रेस से जनता परेशान हो चुकी है। उन्होंने कहा कि यूपी की तरह राजस्थान में भी कांग्रेस की यदि 1 सीट भी आ जाए तो कोई बड़ी बात नहीं। इस दौरान जिलाध्यक्ष इंद्रा चौधरी, पूर्व विधायक प्रेमसिंह बाजौर, बशीर बाजिया, रतनलाल जलधारी, गोरधन वर्मा, पूर्व जिलाध्यक्ष पवन मोदी, सेवा पखवाड़ा के संयोजक डॉ. कमल सिखवाल, मोडिया प्रभारी जितेंद्र माथुर, प्रवक्ता ओमप्रकाश बिजारीगणियां आदि मौजूद थे।

## मारपीट की घटनाओं को लेकर मामला दर्ज

भीलवाड़ा, (निस)। शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र में एक ही समुदाय के दो पक्षों के बीच मारपीट की दो घटनाओं को लेकर पुलिस ने क्राइम केस दर्ज किया है। इसमें एक पक्ष ने युवक पर तलवार, चाकू व स्टिकों से जानलेवा हमला कर नकदी व चैन लूटने का, जबकि दूसरे पक्ष ने तीन लोगों से मारपीट का आरोप लगाया है। पुलिस ने आरोपों की जांच शुरू कर दी।

कोतवाली पुलिस के अनुसार, फर्नाचर का कार्य करने वाले मोहम्मदी कॉलोनी, शास्त्रीनगर निवासी 57 वर्षीय फारुख मंसूरी पुत्र अब्दुल हुसैन बख ने रिपोर्ट दी कि उनका बेटा समीर मंसूरी बाल कटवाने के लिए सौलंकी टांकिज के बाहर खड़ा था। इस दौरान, मुस्ताक चौहान, मकसूद चौहान सहित अन्य लोग चाकू, तलवारों, पाइप, सरिये व स्टिकों लेकर आये और समीर मंसूरी को जान से मारने की नीयत से जानलेवा हमला कर दिया। इससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। सिर में गंभीर चोट

लगने से वह बेसुध होकर गिर गया। उसे मरा समझकर आरोपित वहां से चले गये। जाते समय समीर को जेब से दस हजार रुपये व गले से सोने की चेन लूट ली गई, वहीं दूसरे पक्ष की ओर से रजाई गढ़े का काम करने वाले मोहम्मदी कॉलोनी निवासी 60 वर्षीय मोहम्मद शरीफ पुत्र अब्दुल करीम मंसूरी ने रिपोर्ट दी कि उनके भाईहाजी हबीब पुत्र अब्दुल करीम ने परिवारी को बताया कि मौजू और साहिल के साथ फारुख बड़गुजर मंसूरी व समीर मंसूरी आदि ने मारपीट की है।

थाने में रिपोर्ट देनी है, इसलिए मैं थाने आ रहा हूँ। तुम भी आ जाओ। परिवारी थाने के बाहर पहुंचा तो उसके साथ फारुख मंसूरी, रिहाना मंसूरी, रियाज मंसूरी ने मारपीट करना शुरू कर दिया। परिवारी ने थाने में शरण लेकर जान बचाई। मारपीट से आंख के नीचे, गर्दन के पास चोट आई। पुलिस ने परस्पर केस दर्ज कर जांच एएसआई रशीद मोहम्मद के सुपुर्द की है।

## स्कूटी में लगी आग से मची अफरा तफरी

कुम्हरे (निस)। काफी समय से इलेक्ट्रिक वाहनों में आग लगने के कई मामले सामने आए हैं। वहीं कुम्हरे थाना अंतर्गत गांव अवार में आग लगने का ताजा मामला सामने आया है।

गांव अवार निवासी नरपत सिंह ने बताया कि बैटरी वाली इलेक्ट्रिक स्कूटी से मैं घर पर आया घर पर आते ही मैंने स्कूटी चार्जिंग में लगा दी चार्जिंग के दौरान 5 मिनट बाद बैटरी वाली स्कूटी को चार्ज करते समय उसकी बैटरी में अचानक विस्फोट हो गया और स्कूटी धूँ धूँ कर पूरी तरह जलकर राख हो गई। यह

- चार्जिंग के दौरान बम की तरह फटी इलेक्ट्रिक स्कूटी
- घटना में बाल बाल बचे परिवार के लोग

घटना देर रात अवार गांव में हुई जब स्कूटी मालिक नरपत सिंह जाट ने इलेक्ट्रिक स्कूटर को चार्ज करने के लिए अपने घर में रखा था। इस घटना में सबसे अच्छी बात यह रही कि किसी को कोई चोट नहीं आई।

## ‘नब्बे विधायकों के इस्तीफे से कांग्रेस सरकार अल्पमत में, गहलोत इस्तीफा दें’

अजमेर, (कास)। पूर्व शिक्षा मंत्री व अजमेर उत्तर के विधायक वासुदेव देवनानी ने कहा कि राजस्थान में कांग्रेस सरकार अल्पमत में आ चुकी है और अब मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को सरकार चलाने का कोई नैतिक अधिकार नहीं रह गया है। इसलिए उन्हें तत्काल अपने पद से इस्तीफा राज्यपाल को सौंप कर विधानसभा भंग करने की सिफारिश करने चाहिए ताकि राज्य की जनता बेहतर तरीके से अपनी नुमाइंदगी करने वाले राजनीतिक दल को चुन सकें।

देवनानी ने राज्य में कांग्रेस में चल रहे घमासान का जिक्र करते हुए मंगलवार को जारी बयान में कहा कि जो मुख्यमंत्री और कांग्रेस विधायक अपने आलाकमान के सपने नहीं हुए, वे जनता के सगे कभी भी नहीं हो सकते हैं। ऐसे मुख्यमंत्री को पद पर बने रहने का कोई नैतिक अधिकार नहीं है। कांग्रेस में इतना ज्यादा बवाल होने के बाद भी गहलोत का मुख्यमंत्री बने रहना बड़ी हास्यास्पद और अचरज वाली बात है।

देवनानी ने कहा कि जब गहलोत खेमे के 90 विधायक विधानसभा अध्यक्ष को इस्तीफा सौंप चुके हैं, तो वे अब विधायक ही नहीं रहे हैं। ऐसे में कांग्रेस

- ‘इतने बवाल के बाद भी गहलोत का मुख्यमंत्री बने रहना हास्यास्पद’
- ‘जो मुख्यमंत्री अपनी पार्टी के आलाकमान के सगे नहीं हुए, वे जनता के सगे कभी नहीं हो सकते’

सरकार पूरी तरह अल्पमत में आ गई है। इसलिए गहलोत को तत्काल प्रभाव से राज्यपाल को अपना इस्तीफा सौंपकर विधानसभा भंग करने की सिफारिश कर देनी चाहिए। उन्होंने कहा कि यदि विधानसभा भंग की जाती है, तो राष्ट्रपति शासन लागू हो जाएगा और फिर कुछ समय बाद विधानसभा चुनाव हो जाएंगे, तो जनता को अपने हितों की चिंता व रक्षा करने वाली पार्टी भाजपा को चुनने का अवसर मिल जाएगा।

देवनानी ने दावा किया कि अगली भाजपा सरकार निश्चित रूप से जनता की नुमाइंदगी करेगी और सुशासन देगी। जनता आज भी भाजपा को आशाभरी

## डोडा पोस्ट की तस्करी करते दो पकड़े



बोलरो गाड़ी में अवैध डोडा पोस्ट तस्करी कर ले जाते गिरफ्तार आरोपी कैलाश सिंह रावत व जगदीश सिंह मीणा।

सादुलपुर, (निस)। आईजी बीकानेर रैंज बीकानेर द्वारा मादक पदार्थों, अवैध आर्म्स एक्ट की रोकथाम व हार्डकोर अपराधी तथा तस्करी के खिलाफ चलाये विशेष अभियान के चलते जिला पुलिस अधीक्षक चरू दिगंत आनन्द के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजगड अशोक बुजोलिया, वृत्ताधिकारी वृत्त राजगड ब्रजमोहन असवाल व कृष्ण कुमार बलोदा सीआई राजगड के सुपरविजन में जिला स्पेशल टीम चरू की आसुचना पर थाना राजगड के सुरेन्द्र कुमार उपनिरीक्षक ने मध्य जाब्ता के कार्यवाही करते हुए बोलरो गाड़ी में 74 किलो अवैध डोडा पोस्ट परिवहन करते आरोपी कैलाश सिंह रावत पुत्र पूर सिंह जाति रावत उम्र 29 साल निवासी

- आरोपियों से बोलरो गाड़ी सहित 74 किलोग्राम अवैध डोडा पोस्ट जब्त किया

मरावदिया थाना व तहसील बड़ी सादडी जिला चितौडगढ व जगदीश सिंह मीणा पुत्र नानुराम जाति मीणा उम्र 24 साल निवासी बड वल केसलपुरा तहसील व थाना बड़ी सादडी चितौडगढ को गिरफ्तार किया गया है।

बोलरो गाड़ी में 74 किलोग्राम अवैध डोडा पोस्ट जब्त कर आरोपियों के खिलाफ राजगड थाने में प्रकरण दर्ज किया गया है। प्रथम छुट्टाख में

आरोपी कैलाश सिंह रावत व जगदीश सिंह मीणा द्वारा मादक पदार्थों के कट्टों में भरकर अवैध डोडा पोस्ट बोलरो गाड़ी में परिवहन किया जा रहा था। वहीं प्रकरण का अनुसंधान उच्चाधिकारियों के आदेशानुसार दलीप सिंह उपनिरीक्षक थानाधिकारी पुलिस थाना सिद्धमुख को सौंपा गया है। कार्यवाही में डीएसटी टीम चरू के सुरेन्द्र राणा उर्न, मुकेश कुमार कानि, अजय कुमार कानि, मोहरपाल सिंह कानि, सुभित कानि, रोशनलाल कानि, कुलदीप कानि, मुकेश भाकर कानि, धन्नाराम कानि, विक्रम कानि, प्रमोद कुमार कानि, रामफल कानि व भीमसिंह डीआर आदि पूरी डीएसटी टीम चरू की अहम भूमिका रही।

## ‘राजस्थान में राष्ट्रपति शासन लागू किया जाये’

सेवा पखवाड़ा के तहत गाँवों को खिलाया चारा व औषधीय लड्डू

कोटा, (निस)। कोटा प्रवास पर आये भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष, कोटा संभाग संगठन प्रभारी तथा चित्तौड़ सांसद सीपी जोशी का जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी सहित पदाधिकारियों ने पुष्प गुच्छ देकर व पार्टी दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। सांसद सीपी जोशी ने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन पर भारतीय जनता पार्टी द्वारा 17 सितम्बर से 2 अक्टूबर तक सेवा पखवाड़ा के तहत अनेकों सेवा कार्य किए जा रहे हैं। कोटा शहर में आज सेवा पखवाड़ा के तहत जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी सहित पदाधिकारियों ने गोदावरी धाम पर बालाजी महाराज के दर्शन किये। इसके पश्चात गोदावरी धाम पर गौशाला में गाँवों को हरा चारा तथा लंपी रोग से बचाव के लिए औषधीय लड्डू खिलाए। सेवा पखवाड़ा के तहत आत्म निर्भर भारत, वोकल फोर लोकल के तहत खादी ग्रामोद्योग भण्डार कोटा से सांसद सीपी जोशी तथा जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी, जिला महामंत्री जगदीश जिन्दल, मुकेश विजय, चंद्र शेखर नरवाल, उपाध्यक्ष नेता खण्डेलवाल, लक्ष्मण सिंह खिंची आदि पदाधिकारियों ने भारत देश में बने उत्पादों को प्रोत्साहन स्वल्प खरीदारी आदि मौजूद थे।

- आम जनता कुर्सी की लोभी नकारा कांग्रेस सरकार को उखाड़ फेंकने को तैयार : सांसद जोशी

उस समय भी कांग्रेस सरकार ने आमजनता की सुध नहीं ली। आज भी कुर्सी के लोभ में कांग्रेस विधायकों ने अपने इस्तीफे विधानसभा अध्यक्ष को सौंप दिये फिर भी सभी सरकारी सुविधाओं का लाभ ले रहे हैं, मंत्री ट्रांसफर लिस्ट जारी करवा रहे हैं। इधर राज्य में कानून व्यवस्था ध्वस्त पड़ी है। गाँवें लंपी महामारी से ग्रस्त हैं। आज भाजपा के कार्यकर्ता ही गाँवों की सेवा, चारा डालना, औषधीय लड्डू खिलाने का कार्य कर रहे हैं। राजस्थान की जनता को झूठ बोलकर, झूठे वादे करके कांग्रेस सरकार ने राजस्थान की सत्ता को हासिल किया है। आमजनता से किये वादे पूरे नहीं किये, नवयुवाओं को रोजगार देने का वायदा, किसानों को कर्ज माफी का वायदा सभी झूठ के पुलिंदे निकले। राजस्थान की जनता अपने आपको उगा सा महसूस कर रही है।

सांसद सीपी जोशी ने बताया कि राजस्थान को कानून व्यवस्था चौपट हो

युवती के साथ दुष्कर्म, मामला दर्ज

उदयपुर, (कास)। फिल्मो दुनिया में हिरोईन बनाने का झंझा देकर पीड़िता के साथ दुष्कर्म करने वाले फर्जी आर्मीमेन के खिलाफ पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया। प्रकरण के अनुसार पीड़ित ने आरोपी शुभमकांत नामक आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। कि दो माह पूर्व मेरी पुत्री घुमने के लिए केदारनाथ गई थी। जहाँ आरोपी से संपर्क हुआ। इस दौरान दोनों के बीच बातचीत होने पर आरोपी ने स्वयं को आर्मी मैन बताया तथा फिल्मो दुनिया में संपर्क होने की बात कही तथा पीड़िता ने हिरोईन बनने की इच्छा जताई थी। दोनों के बीच नजदीकिया बढ़ गई। अगस्त माह में आरोपी से बातचीत होने पर उसने मुझे बुलाया था। लेकिन रास्ता नहीं जानने की बात कहने पर आरोपी मुझे उदयपुर लेने आया तथा अपने साथ ले गया। जहाँ एक माह तक बंधक बना कर दुष्कर्म किये। इधर 13 सितंबर को पुत्री के लापता होने पर पिता ने गुमशुदगी दर्ज करवाई थी। गत दिनों पीड़िता को दस्तयाव करने पर उसने आप बोती बताई।

## तीन लाख कीमत का 9 किलो 50 ग्राम गांजा बरामद

पुष्कर, (निस)। पुष्कर पुलिस ने गत तीन दिनों में दूसरी बड़ी कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ गांजा सहित युवक को गिरफ्तार किया। युवक के कब्जे से 9 किलो 50 ग्राम गांजा बरामद की गई जिसकी बाजार की अनुमानित कीमत तीन लाख रुपए बताई गई है।

सीआई डॉ रवीश सामरिया ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक अजमेर चूनाराम जाट के निर्देशानुसार अवैध मादक पदार्थों की तस्करी को रोकथाम व मादक पदार्थों का क्रय विक्रय करने वालों के विरुद्ध आवश्यक कानूनी कार्रवाई व इन पर अंकुश लगाने के विरुद्ध प्रभावी कार्रवाई करते हुए हेतु एसपी चूनाराम जाट ने निर्देशित किया है कि संगठित गिरोह के विरुद्ध कार्रवाई आमजन में पुलिस के प्रति विश्वास कायम रखने हेतु पुलिस अधीक्षक द्वारा जिला स्पेशल टीम व थाना अधिकारी पुलिस थाना पुष्कर अजमेर को मादक पदार्थों के संबंधित अधिकृत किया गया

है। इसमें पुलिस टीम का गठन किया गया। इसमें अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण वैभव शर्मा सीओ ग्रामीण इस्याम खान पुष्कर थाना क्षेत्र में सीआई डा रवीश सामरिया द्वारा टीम का गठन कर नशे का सेवन करने वाले व तस्करी करने वालों के विरुद्ध कार्रवाई किए गए। इसी क्रम में टीम द्वारा मंगलवार को एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए रामधाम के पास अजमेर रोड पुष्कर थाना क्षेत्र से अभियुक्त विजय सिंह पुत्र वीर सिंह जाति देवी पूजक गुजराती 35 वर्ष निवासी ग्राम सहारनपुर पुलिस थाना बोटाज जिला भावनगर गुजरात हाल आईडीएसएमटी कॉलोनी माधव नगर के पास संवासा आश्रम के सामने अजमेर रोड पुलिस थाना पुष्कर जिला अजमेर को गिरफ्तार किया गया जिसके कब्जे से अवैध 9 किलो 50 ग्राम गांजा बरामद की जाकर मुलाजिम को गिरफ्तार किया जाकर प्रकरण दर्ज किया।

## लुनिया माइनर पर किसानों का धरना चौथे दिन भी जारी

अनुपगढ, (निस)। लुनिया माइनर और एनडी माइनर के किसानों के द्वारा मंगलवार को लुनिया माइनर पर अनिश्चितकालीन धरना चौथे दिन भी जारी है। दोनों माइनरों के किसानों ने सिंचाई विभाग के अधिकारियों पर वादा खिलाफी का आरोप लगाया है।

किसानों ने प्रशासन को चेतावनी दी है कि अगर उनकी मांग नहीं मानी जाती तो, वे इस से भी तेज अंदोलन करेंगे। किसान नेता जगदीश राव ने बताया कि सिंचाई विभाग के द्वारा लुनिया माइनर और एंडी माइनर के मोघो के साथ छेड़छाड़ कर उनका साइज छोटा कर दिया गया है।

मोघो का साइज छोटा होने के कारण किसानों को निर्धारित और पर्याप्त मात्रा में सिंचाई पानी उपलब्ध नहीं हो पा रहा है। जिससे किसानों की फसलों खराब होने की कारगर पर पहुंच चुकी है।

ग्राम सेवा सहकारी समिति के अध्यक्ष मदन श्योराण ने बताया कि पूर्व में सिंचाई विभाग के अधिकारियों और किसानों के बीच में लिखित समझौता हुआ था, कि मोघो को दुस्त कर देने के बाद मोघो की हाइड्रोलिक जांच करवाई जाएगी। किसानों ने आरोप लगाया है कि सिंचाई विभाग के अधिकारी अब वादाखिलाफी कर रहे हैं। सिंचाई विभाग

## शिक्षकों को बीएलओ लगाने का विरोध

कोटा, (निस)। राजस्थान शिक्षक संघ सियाराम के जिला सैथिक अधिवेशन में शिक्षकों ने एक स्वर से राजस्थान में शिक्षकों को अनावश्यक रूप से प्रताड़ित करने व निर्वाचन संबंधी बीएलओ आदि के गैर सैथिक कामों में लगाने का विरोध किया है।

दादाबाड़ी में आयोजित अधिवेशन में मुख्य अतिथि के रूप में कांग्रेस नेता राधा गौतम को बुलाया गया। उन्होंने कहा कि कहा कि सरकार शिक्षकों को भरोसेमंद मानती है शायद इसी लिए उन्हें इस काम में लगाया जाता है। लेकिन यदि किसी शिक्षक को तबादलों के नाम पर प्रताड़ित किया गया है तो ये यही नहीं है हम प्रयास करेंगे कि ऐसे शिक्षकों की मदद हो। नवरात्रा में माता रानी उनकी मदद करेंगी। इस अवसर पर लिशिट अतिथि के रूप में शहदी हेमराज मीणा की वीरगाना ने अपने पति की प्रतिमा को सांगोद के अदालत चौराहे पर लगाने की मांग दोहराई और शिक्षकों की पीड़ा का समाधान करने की मांग की। दाल कल्याण समिति के मानद मजिस्ट्रेट अरूण भार्गव ने कहा कि सरकार के मंत्रियों के सामने समस्या को रखा जाएगा।

## सीमेंट से भरे ट्राले ने खड़े ट्राले के मारी टक्कर, चालक की मौत

देवली से सोडियम सल्फेट भरकर आगरा जा रहा था ट्राला

निवाई, (निस)। मंगलवार की सुबह करीब ढाई बजे राष्ट्रीय राजमार्ग 52 पर गांव मूण्डिया बाईपास पर स्थित मूथला बाबा के स्थान के पास सीमेंट से भरे ट्राले ने सड़क किनारे खड़े ट्राले के टक्कर मार दी जिससे ट्राला चालक की मौत हो गई।



राष्ट्रीय राजमार्ग 52 पर दुर्घटनाग्रस्त ट्राले।

जिससे दोनों ट्राले भी क्षतिग्रस्त हो गए। ड्यूटी ऑफिसर भवानीसिंह ने बताया कि मृतक ट्राला चालक सांवरमल उम्र 25 वर्ष पुत्र चंद्र नायक निवासी गांव थावला थाना नासिरदा तहसील देवली

जिला टोंक था। पुलिस ने शव को 108 एम्बुलेंस की सहायता से राजकीय सामुदायिक चिकित्सालय लाकर मोचरी में रखवाया और परिजनों को सूचित किया। मंगलवार की सुबह

पोस्टमार्टम कर शव परिजनों को सौंप दिया गया। राष्ट्रीय राजमार्ग पर इस क्षेत्र के 5 किलोमीटर के परियामें 3 दिनों में लगातार तीन दुर्घटनाएँ हो चुकी हैं जिसमें तीन लोगों की मौत हुई है।